

2022年2月17日
 (株)保険研究所

令和3年版 インシュアランス損害保険統計号の一部訂正について

「令和3年版 インシュアランス損害保険統計号」(P198~199)に関する項目の数値に一部誤りがございました。以下のとおり訂正いたします。

記

(1) 都道府県別の代理店数

誤					
財務局区分	都道府県	前年度末代理店数 (A)	年度中における		年度末代理店数
			新設数	廃止数	専 属
北海道	北 海 道	店 378	店 637	店 5,586	店 7,851

正					
財務局区分	都道府県	前年度末代理店数 (A)	年度中における		年度末代理店数
			新設数	廃止数	専 属
北海道	北 海 道	店 7,851	店 378	店 637	店 5,586

(2) 注2 最近5年間の代理店実在数

(%)

年 度	増減率	
	誤	正
2020	△ 4.5	△ 4.1

(3) 注4 元受正味保険料と募集形態別扱い割合

(%)

種 目	直 扱	
	誤	正
新種 (うち積立)	1	1.2